

НОВЫЙ ПОСОЛ КАНАДЫ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Джон К. Слоан (John C. Sloan) назначен новым послом Канады в Российской Федерации с аккредитацией в Республике Армения и Республике Узбекистан.

Г-н Слоан получил широкое и разностороннее образование, окончив Стэнфордский университет (США), Лондонскую школу экономики и Школу бизнеса в Лозанне (Швейцария). Имеет степени бакалавра (китаеведение), магистра по международным отношениям и магистра в области управления бизнесом. Владеет английским, французским и японским языками.

Выбрав дипломатическую карьеру, Дж. Слоан начал работать в Министерстве иностранных дел Канады в 1975 г. В том же году был на-

правлен в зарубежную командировку в Постоянное представительство Канады при ООН в Женеве. Позднее служил там в качестве советника по вопросам экономического сотрудничества «Восток – Запад» и советника по вопросам охраны окружающей среды. Занимал различные должности (второго, первого секретаря, советника по вопросам финансов) в Посольствах Канады в Японии и Китае, а также в Верховном комиссариате Канады в Великобритании*.

Во время службы в Центральном аппарате Министерства иностранных дел и международной торговли Канады Дж. Слоан работал в разных подразделениях. В 1986–1988 гг. был старшим помощником министра международной торговли.

В 1988 г. Дж. Слоан был назначен на должность старшего политического аналитика отдела международных финансов и развития Министерства финансов Канады. С 2000 по 2006 г. был специальным советником, затем главой Управления по финансовому регулированию и надзору Великобритании.

По возвращении в штаб Министерства иностранных дел и международной торговли Канады исполнял обязанности Генерального директора Бюро экономической политики.

Г-н Слоан женат и имеет двоих детей.

* Дипломатические миссии Канады в странах Содружества называются Верховными комиссариатами и выполняют те же функции, что и посольства. – Ред.